E-TEAM MASTER PROGRAMI
E-TEAM, Avrupa’da AUTEX (Association of UniversitiesforTextiles) tarafından organize edilen ve dört yarıyıldan oluşan tekstil mühendisliği alanında bir yüksek lisans programıdır.
E-TEAM master programına ait dersler; polimer ve lif gibi temel malzemeler, iplik ve kumaş gibi yapılar, üretim,karakterizasyon ve aynı zamanda teknik tekstil uygulamaları ile yönetimi hususundadır. 
Master programının ilk üç yarıyılı Avrupa’daki farklı üye üniversitelerde organize edilmektedir. Bu plan her sene değişmektedir. Dördüncü yarıyıl master tezine ayrılmaktadır ve AUTEX üyesi herhangi bir üniversitede öğrencinin tercihine göre yapılabilmektedir. 
Yüksek lisans öğrencileri, E-TEAM’eErasmus değişim öğrencisi olarak başvurup bir yüksek lisans derecesi ve AUTEX üyeleri tarafından imzalanan bir sertifika almaya hak kazabilmektedirler. Öğrenciler programın tamamına katılmadan da program kapsamında aldıkları kredileri gösteren bir sertifika almaya hak kazacaklardır.
Öğrenciler, üçüncü yarıyıllarını geçtikten ve tezlerini tamamladıktan sonra kayıtlı oldukları üniversiteden, ilgili yönetmeliklere uygun şekilde diplomalarını alacaklardır. Ayrıca AUTEX tarafından düzenlenen E-TEAM sertifikası alacaklardır. 
Öğrenciler programa Avrupa ülkelerinden ve bir kısmı da Avrupa dışından katılabilmektedirler. Her yıl yaklaşık 20 öğrenci kabul edilmektedir. Öğrenciler bir yarıyıl bir ülkede kalmakta, daha sonra başka bir ülkeye gitmektedirler. Bu sayede farklı eğitim sistemlerinde okuma, deneyim kazanma, farklı kültürlerle tanışma, farklı bir dil öğrenme ve bu sayede kişisel gelişim imkanı yakalayabilmektedirler. 
Öğretim üyeleri öğrencilerin olduğu ülkede genellikle bir hafta derse girmektedirler. Öğrenciler, lokasyon değiştikçe, farklı öğrenme ortamları deneyimlemekte ve diğer okulları tanıma ve araştırma imkanlarını görme şansını kazanmaktadırlar.
Ayrıntılı bilgi için:
http://autex.ugent.be/eteam/

[bookmark: _GoBack]Programdaki mevcut dersler için: 
http://studiegids.ugent.be/2016/EN/FACULTY/E/MABA/EMTEXT/EMTEXT.html

Başvuru için:
Öğrenciler başvuru dilekçeleri ve transkriptlerini Öğrenci İşleri Bölüm Sekreteri,Ecer ERÇAĞ’a teslim edebilirler. 
