ITU SUNY-MODA TASARIMI (FASHION DESIGN) PROGRAMI

Ön Kayıt ve Yetenek Sınavı/Mülakat Prosedürleri
Programımıza başvurmak isteyen adayların izlemeleri gereken ön kayıt süreci ile yetenek sınavı ve mülakata ilişkin bilgiler aşağıda özetlenmiştir:,
· İ.T.Ü. ilgili web sayfasından (www.sis.itu.edu.tr) ilan edilecek başvuru formunun adaylar tarafından 01 temmuz 2017- 21Temmuz 2017 (saat 17:00’ye kadar) tarihleri arasında doldurulması ve ön kayıt işleminin tamamlanması gerekmektedir.
· Hazırlanan portfolyolar (www.sis.itu.edu.tr, portfolyo hazırlık linkine ve aşağıda sunulan portfolyo hazırlık dökümanlarına bakınız) İTÜ Tekstil Teknolojileri ve Tasarım Fakültesi, Moda Tasarım Program Koordinatörü Prof. Dr. Cevza CANDAN’A (Gümüşsuyu Kampüsü, 539 nolu ofis) 21 Temmuz 2017 (saat 17:00) tarihine kadar elden teslim edilecektir.
· YGS sonuçlarına göre, 180  puan alanlar, portfolyosunu belirtilen tarihe kadar teslim ederek ön kayıt başvurusu onaylananlar mülakata alınacaktır. 

· Genel çizim yetenek sınavı 24 Temmuz 2017 tarihinde, saat 10:00’da, İTÜ Tekstil Teknolojileri ve Tasarımı Fakültesi, Moda Tasarım Atelyesi’nde yapılacaktır. Adayların tamamı genel çizim yetenek sınavına BELİRTİLEN GÜN VE SAATTE katılmak zorundadır. Bu sınav yaklaşık 1.5 saat sürmekte olup; öğrencilerin sınava A4 veya A3 boyutlarında beyaz kağıt, kuru/pastel vs. renkli boya kalemleri, kara kalem ile silgi getirmesi istenmektedir. 
· 24-27 Temmuz 2017 tarihlerinde adaylar, başvuru sıralarına uygun olarak (Liste, İTÜ Gümüşsuyu Yerleşkesi, Moda Tasarım Atelyesi panolarında ilan edilecektir) İTÜ Gümüşsuyu Yerleşkesi’nde ilan edilen yer ve tarihlerde mülakata alınacaklardır. 
· Mülakatlar; 24 Temmuz 2017 tarihinde saat 13:30 itibariyle başlayacaktır. Programa kabul edilen adayların listesi Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı sitesinde duyurulacaktır.
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